

美总统特使、财长率团访华

中美今日展开经贸磋商

据新华社北京5月2日电(记者于佳欣)备受瞩目的中美经贸磋商要开始了。据最新消息,美国总统特使、财政部长姆努钦将率美方代表团于3日至4日访华。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤将与美方代表团就共同关心的中美经贸问题交换意见。

美方此次派出包括财政部长姆努钦、商务部长罗斯、贸易代表莱特希泽、总统经济政策助理库德洛等多位重量级人物的代表团,也显示出美方对中美贸易的重视和对磋商的前景。

据新华社北京5月2日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹2日在回应中美经贸磋商相关问题时表示,只要美方抱着维护中美经贸关系稳定大局的诚意而来,双方的磋商就是建设性的。

关于中方对此次磋商的期待以及此次能否取得突破,华春莹说,我们已多次表明中方对中美经贸关系问题的看法。中美作为世界第二和第一大经济体,通过平等磋商妥善解决经贸关系中的问题,维护中美经贸关系稳定大局,无疑符合中美两国的共同利益,也有利于世界经济稳定增长。

“考虑到中美经济的体量以及关系的复杂性,指望通过一次磋商解决所有问题,可能不太现实。但是,只要美方抱着维护中美经贸关系稳定大局的诚意而来,抱着相互尊重、平等磋商、互利共赢的态度而来,双方的磋商就是建设性的。”华春莹说。



美国贸易代表说 希望5月完成更新北美自贸协定谈判

5月1日,在美国华盛顿,美国贸易代表莱特希泽(右)在美国商会举行的一场活动上发言。莱特希泽1日表示,希望美国与加拿大、墨西哥能在5月完成更新北美自贸协定谈判,这样才有足够时间确保三方达成的新协定获得本届美国国会批准。

新华社记者 杨承霖 摄

特朗普: 美朝首脑会晤时间地点数日内公布

据新华社华盛顿5月1日电(记者朱东阳 刘晨)美国总统特朗普1日在白宫表示,他和朝鲜最高领导人金正恩的会晤时间和地点有望在数日内公布。

特朗普对媒体说,他希望能与金正恩实现会晤,美国希望最终实现和平。

特朗普4月30日向媒体表示,有关他和金正恩进行会晤的地点,美国正在考虑包括新加坡在内的多个国家,此外,在朝韩非军事区的“和平之家”或“自由之家”举行会晤也在考虑之中。

他还表示,朝鲜半岛实现无

核化的机会从未如此之大,金正恩对此的态度非常开放和直率。他说,他和金正恩的会晤“将会实现”,朝方对此非常期待,美国也乐见其实现,他个人倾向于会谈将取得成功。

特朗普此前表示,他与金正恩将在5月或6月初会面。

利最高选举委员会 遭“伊斯兰国”袭击

据新华社突尼斯5月2日电(记者李远 纳瓦斯)的黎波里消息:极端组织“伊斯兰国”利比亚分支武装分子2日上午对位于的黎波里市中心的利比亚最高选举委员会驻地发动自杀式袭击,截至北京时间2日晚9点40分发稿时,已有14人丧生,10余人受伤。

利比亚最高选举委员会说,死者中包括至少4名驻地安保人员和5名选举委员会职员。利比亚卫生部下属战地医院副院长穆罕默德·哈利勒说,此次袭击造成的伤亡人数可能还会上升。

利比亚最高选举委员会副主席阿卜杜勒-哈基姆·贝尔卡尔告诉新华社记者,遭袭的驻地大楼因爆炸起火受到严重损毁。

利比亚民族团结政府内政部一名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,当天上午,一伙“伊斯兰国”武装分子冲向最高选举委员会驻地,并向门口的安保人员开枪。赶来增援的安保人员将这伙武装分子包围后,两名武装分子引爆了身上的爆炸物。

利比亚安全部队目前已控制了最高选举委员会驻地。

2017年9月,联合国秘书长利比亚问题特别代表加桑·萨拉姆为解决利比亚问题提出“行动计划”,计划在今年年底前举行总统和议会选举。截至目前,利比亚选民登记工作已完成。

验证朝关闭核试验场 韩国寻求联合国支持

据新华社联合国5月1日电(记者徐晓蕾)联合国发言人1日发布消息说,韩国总统文在寅在验证朝鲜关闭核试验场方面寻求联合国的支持。

据联合国发言人当天向媒体提供的消息,联合国秘书长古特雷斯与文在寅于4月30日进行了通话。在通话中,文在寅请求联合国在验证朝鲜关闭核试验场方面提供支持,并请求联合国支持韩朝执行双方协议将两国间的非军事区转化为和平区。

古特雷斯在通话中就韩朝领导人成功举行会晤对文在寅表示祝贺,同时重申联合国将全力支持推动韩朝间的对话。

4月27日,文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩在板门店举行会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。4月29日,韩国总统府青瓦台说,金正恩与文在寅会晤时表示将于5月关闭丰溪里核试验场。

另据韩联社报道,韩国军方5月1日开始撤除部署在京畿道坡州的扩音器。报道援引韩军方官员的话说,有迹象表明,朝方也在分界线朝方一侧着手采取相同行动。

以色列称伊朗就核项目“说谎”

白宫支持 伊朗威胁退出伊核协议

据新华社北京5月2日电 综合新华社驻华盛顿、大马士革记者报道:美国白宫发言人桑德斯1日称,美国支持以色列近日在伊朗核问题方面的表态和行动。同日,伊朗议会国家安全与外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪表示,如果对伊制裁恢复,则伊朗没有理由还留在伊核协议中。

以色列总理内塔尼亚胡4月30日晚召开新闻发布会,展示了以情报机构从伊朗秘密设施获取的文件。“伊朗领导人多次否认曾寻求拥有核武器。”他说,“今晚我在这里告诉你们一件事:伊朗说了谎。伊朗谎称没有核武器开发计划,十万份秘密资

料证实伊朗撒了谎。即便在达成(伊核问题)协议之后,伊朗仍继续保留、拓展核武器相关知识,以备后用。”

按照内塔尼亚胡的说法,他的结论源于以方近期所获档案,重达“半吨”,被伊方藏在一个不起眼的设施中。他还现场展示大量书面文件和光盘,称它们就是档案副本。尽管讲话由以色列的电视台直播,内塔尼亚胡却明言自己的“听众在国外”,先用英语作大部分讲话,然后才改用希伯来语。内塔尼亚胡说,以方已经与美方分享这些情报,将派特使赴法国、德国,向对方展示“证据”。内塔尼亚胡还说,他与

俄罗斯总统普京通了电话。

伊朗方面迅速回应称,内塔尼亚胡的说法荒唐幼稚,意在影响美国总统特朗普对伊核协议的决策。

桑德斯1日在例行记者会上说,以色列在公布这批文件前向白宫及特朗普本人“通过气”,双方对此进行了讨论。她还说,伊核协议建立在“虚假透顶的伪装”和“不准确的事实”基础上,伊朗的核能力远比其对外披露的要先进,奥巴马政府一开始就不该签署该协议。

针对特朗普威胁退出伊核协议,正在叙利亚访问的布鲁杰迪1日在大马士革召开新闻发布

会时表示,特朗普一再违反美方之前签署的协议说明美国政府“无法信任”,其做法是对《不扩散核武器条约》的破坏。

布鲁杰迪警告说:“倘若对伊朗的制裁恢复,那么我们没有理由还留在伊核协议中。伊朗有能力在几天之内就根据需要增加浓缩铀的数量。”

特朗普一直批评伊核协议存在诸多漏洞并威胁退出。他在今年1月“最后一次”延长了针对伊核问题的制裁豁免期,并将5月12日定为修改伊核协议的最后期限。他声称,届时若没有令他满意的修改方案,美国将退出伊核协议。

皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到痒痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在肉毒,解决痒痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承家训定下的规矩:皮肤痒痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用 姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵家训, 不进店不卖, 不体验不卖, 不满意不卖。

庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出五一惠民活动

为庆贺河南省口腔医学会种植年会在平顶山市口腔医院召开,医院推出多项惠民措施:

种植牙: 亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元) 非亲水型3800元/颗(原价4900元) DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗

预约报名时间:5月1日-4日。 电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017 地址:平顶山市新华区文园路9号